



TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENGEDELMÉVEL.

(5.)

Költ *Bétsben*, Bóldog-Affzony-Havának
(Januariusnak) 17-dik napján, 1794-dik
Eszkendőben.

Hadi Tudósítások.

Heidelberg alól, Jan. 6-dik napján —
„*Alzátzia* Tartományából történt vissza-
vonulásunk' alkalmatosságával, nem nyer-
hettem időt az írásra. — Míg a' Rajnáig
jöttünk: több ízben tusakodtunk a' Fran-
tziákkal. Mind a' két részről sokan hül-
lottak el. — A' mi első Karabélyos-Reg-
tünkből el esett *Kölbel* Oberster, a' *Bétsből*
jött derék Gránátérosok között Gr. *St. Ju-
lien* Majort úgy találta egygy ágyú-golyóbis

E

fzele, hogy mindjárt le fordúlt a' lováról, melly reá hágván az Urára, nagyon meg sértette azt. A' *Preis*z gyalog Reg. je egéllzen körül vétetett vólt a' Frantziák által: de neki esvén bajonétjaival a' sürüen állott ellen ségnek, ha mind nehezen is: ugyan tsak ki-fzabadította magát. Öt gyalog batalionainkat mentettek - meg a' Frantziáktól, Toskána - Hufzárjaink, kikköl el - esett *Székely* Hadnagy, Báró *Inczédy* pedig sebet kapott. — Az *Erdödy* Hufzárók, a' *Székelyek*, 's az *Aufstria*i fzabad Seregbéli Lovasok is mind végig vitézül forgatták magokat. Az utól említetttek, t. i. az *Aufst.* Szabad Seregbéli Hufzárók közzül *Bene* Hadnagy, Vitézi pályáját végezte; *Lakner* Hadnagy pedig, egy ágyú-golyóbis által nagyon meg - sebesítettett. “

A' *Bétsi* Hadi Kantzelláriánál, nagy tanáts tartatott tegnap (Jan. 16-dikán) a' mellyen maga is jelen vólt ö Ts. Kir. Felsége, a' *Therésia* Rendjének nagy tsillagával dífzeskedve.

Rajna - mellyéki Seregünknek erőssítésére, mintegy másfél ezeren rendeltettek: *Preis*z; *Pellegrini*; *Toskána* *Károly*; és *Deutschmeister* Reg. jeiknek *Bétsben* fekvő Bat. jaikból. Mennek hat ezer Horvát Katonák is, *Tyrolison* kerefztül: hason-

lőképpen *Gallitziából* is a' *Vétsei* (ez előtt *Gréven*) Huszárjai között 3; *Lobkovitz* könnyű lovas Reg. jéből pedig 2 osztályok. Még maradnak *Gallitziában*, a' *Modéna*, és *Levenehr* lovas Reg. tek.

A' *Sváb* Kerületbeli Ts. Kir. Birtokoknak fő Városa *Freyburg* mellől, *Waltershofen* nevű Faluból, Decem. 31-dikén. — „Tegnap az a' hír futamodott itten, hogy az Ellenség által akár *Breysachnál* jöni a' Rajnán; és tsak hamar azt is hallottuk, hogy már valósággal által is jött volna. Jóllehet ebben a' Faluban nints több 150 Ház - népnél, és 30 Férjfi Lakosok nem voltak ide haza: még is nem telt több belé fél óránál, hogy már két száz bátor szivű, és viadalra kész személlyek állottak együtt az e' végre ki-rendelt helyen, kik között 15, sőt 12 ezüstendős ifjak is szemléltettek. Vas - villa, gereblye, kasza, nyárs, és kés voltak ezeknek a' fegyvereik. Még akkor estve meg-indúltak mindjárt *Mördingen* felé, a' hol egy nagy csoport, hasonló izándékú Pajtásaikra találtak. — Nem igazodott meg azonban a' Frantziákról terjedt hír; minekokáért ismét haza osztottak a' Lakosok, de olly feltétellel, hogy mihelyt mutatandja magát az Ellenség: mindjárt készek lesznek eleibe futni.“

Más levélből azt is olvassuk, hogy 15 ezer Lakosok puskákat is kaptak, 's közzülök 3 ezeren a' Rajnához indultak Dec. 30-kán, hogy segítsék Seregeinket, a' partoknak óltalmazásában.

A' *Prussziai* Királyról azt írják, hogy ismét szándékozott személyniesen meg-jelen-ni a' maga Rajna-melleyéki Seregénél ezen Hónapnak közepe tájján.

Mannheimből, Januarius' 7-dikén. — „Tegnaptól fogva, *Vormátziában* (*Vormsban*) vagynak a' Frantziák. — Valamerre mennek a' Német Birodalom' részeiben, mindenütt nem tsak nagy summa pénzeket, hanem ruhát, 's eleséget is kívánnak, 's a' leg-tehetősebb, és tekintetesebb Lakosokat el-vifzik magokkal kezességben.“

Maintzból (Moguntziából) Jan. 8-dikán. „Hertzeg *Braunfweig* meg verte a' Frantziákat *Dorn-Dürkheimnál*, Hg *Hohenlohe* pedig *Rüchel* Generálissal együtt, négy órannyira nyomta őket vissza *Odernheimtől*, 's nyert töllök nyóltz hosszú, és két rövid ágyúkat. *Székely* (Prusszus) Oberster hátrább vonta egy kevésbé magát“

(Egy *Frankfurti* Levélből azonban, melly Jan. 9-dikén, költ, ezt olvassuk: „Olly Tudósítás érkeze ma ide, hogy Oberster *Székely* (Szekulynak írják a' Német Újságok) meg-támadta a' Frantziákat *Kreuznach*, és *Alzey* tájján, 's diadal-

maskodott. A' Frantziák mind embert, mind ágyút jó formán vesztettek.)

„A' *Trieri*, vagy *Treviri* Választó-Hertzeg minden féltőbb leveleit, és drágább ingó bingó Jóságait ládákra rakatta, 's szándékozott azokat el-szállíttatni *Koblenzből*: de azonban egéssz erővel dolgoztatott ezen fő Városának oltalmazható lábra való állításán. A' mi Választó-Hertzegünk *Aschaffenburgban* vagyon.“

Frankfurtból, Januárius' 9-dikén, — „*Fortlouis* Várát meg-kísértették a' Frantziák, Januáriusnak 5-dikén; de nem érhatték tzellyokat, 's bajosan is érhetik; mert száz tiz ágyúk erőssítik *Fortlouis'* falait, a' mellyeken belől feles számmal, 's elegendő elességgel lévő Tsász. Királyi Őrizet vagyon. — *Spira (Speyer)* Városától egy millió forintot, 's ötven ezer katona-kenyeret kívántak a' Frantziák. — Tellyes igyekezettel dolgoznak még most is, *Mannheimnak*, a' Frantziák ellen való meg-erössítésében. — December' 7-dikén, lövöldözni kezdtek a' Frantziák *Mundenheim* felé, az ott föld-várat készített Németekre; de nem soká folytatták a' tüzelést; mert golyóbissaik a' Rajnába hullottak; *Mannheimból* ellenben nagyobb foganattal repdestek ő feléjek a' golyóbisok.“

Angliának fő Városából *Londonból*, Dec. 28-dikán. „*Macbride* Tengeri Ve-

zériünk' hajós Serege, ismét vissza ment *Guernsay* szigetéhez, 's új reménység táplál bennünket, hogy már most végre fog hajtani Fels. Udvarunknak, a' Királyt-kívánó Frantziáknak hathatós elő-segitése eránt való izándéka.

A' *Toskanai* Nagy - Hertzogségnek *Livornói* ki-kötő helyébe, Dec. 28-dikán egy *Nápolyi* 74 ágyús hadi hajó érkezett, mellyen *Toulon* Városának hajdani Lakosai közzül is vóltak 140-en. Más nap, egy közép - fzerű, ugyan tsak *Nápolyi* hadi hajó ment oda bé, a' mellyre 40 *Tuloniak* vették magokat. Ugyan az nap érkezett egy *Angliai* közép fzerű hadi hajó is, a' mellyen vólt az az *Anglus* Pattantyús Tiszt — *Smith* nevezetű — a' kire vólt bízva, hogy gyűjtsa-fel a' *Tuloni* ki-kötő helyben maradt hajókat, és az el-hagyott magazinomokat. *Smith* Úr azt befzeilette, hogy ő ugyan tellyesítette azt, a' mi parantsolatott nékie; de igen tsekély ízel lengedezett, 's ez vólt az oka, hogy a' frantzia hajóknak és magazinomoknak egy része, épségben maradt. A' tengerre bé-nyúló *Lamalgue* Várát se vettethettek-fel puska-porral az egyesült Seregek, mint izándékoztak vólt, mivelhogy kevés fzelek lévén, igen lassan távozhattak a' partok-tól; minekokáért nagy veszedelemre tették vólna ki magokat az említett Várnak telvettetése által, mellyre különben meg

váltak téve minden készülétek. — Dec. 30-dikán, ismét egy közép-szerű Ánglus hajó jutott *Livornóhoz*; melly azt a' hírt vitte, hogy a' *Hieres* nevezetű Frantzia Szigeteknél külön vált a' Spanyol hajós Sereg az Angliaitól, 's vette útját Spanyol Ország felé. A' *Nápolyi* hajós Sereg is, melly minekutánna el - távozott volna Tulontól, egy *Genuai* — nevezetesen *della Spezziai* — ki-kötő helyben eresztetti: egyenesen haza felé indult onnan. “

A' *Spanyolok*, és *Frantziák* között folyó hadnak mivóltát, bőven és hitelesen meg lehet érteni a' következő előadásból. — Huszonnyóltzadik Decemberi Ülésében a' Frantzia Nemzet-Gyűlésének, fel-ment az Orátori székre *Barrere*, 's így szóllott: „Különös örömmel hallottátok *Toulon'* meg - vételét, hallyátok most, Republikánusokhoz illő erős - lelkűséggel, *Perpignannak* (a' *Roussilloni* Grófság' fő Erösségének) veszedelmes környülállásait. *Villelonguet* vissza - vették Seregeink Dec. 7-dikén; mind vissza-kapták azt is, a' mit el-vezttettek vólt, sőt több ágyút is nyertek, mint a' mennyit el - vett vala tőlök az Ellenség; el - foglaltak két Spanyol föld-várat is, de az újjonnan támadtt Haza-árulók ismét által - adták az Ellenségnek némelly Erösségeinket, mellyek a' nap-keleti *Pireneus*-hegyekről nevezett Közön. Társaság - Olztályban (Departemánban)

vagynak. — *Perpignanra* nagyon feni a fogát az Ellenség. Egy gyáva Komendáns — *du Four* nevezetű — fel-adta *St Elne* Várát, de már tétettek rendelkezések; mindenek meg-változtattak ebben a' szempillantásban; új N. Gyülési Kommisszáriusok lesznek, 's új Generálisok, és új Stab. — A' Frantzia vas, meg fogja hódoltatni *Mexiko'* arannyát; és *Madrid'* szolgai, mindjárt magok előtt fogják most látni *Toulonnak* meg-győzőit. — *Dugommier* Generális megy, *Ricardos* (Spanyol Vezérnek) rettentésére, és azoknak a' Haramiáknak meg-győzésekre. Ha *Vendée* (érti ezen nevezeten *Barrere* a' Rojalista Frantziák' Seregét) el-pusztított, a' mint én ezt meg fogom mutatni a' N. Gyülési Kommisszáriusoknak, és Generálisoknak leveleikből; ha a' Közöms. Társaságnak belső része ki-tisztított egyszer a' kontra-revoluzionális tisztátalanságoktól; úgy, nints mitől félnünk. Egy rettentő Sereg gyül a' nap-keleti *Pireneus*-hegyekhez, 's vissza-szerzi hatalmasan a' Köz. Társaságnak ezen Tartományt, mellyet a' Spanyolok' aranya meg-vett, 's vesztegetett.“ — Ezen elő-beszéd után, levelek' olvasásához fogott *Barrere*, mellyek között az első *Perpignanból* költ Dec. 21-dikén, 's ezeket foglalta magában: „Midőn látta *du Four*, hogy a' Katonái igen derekasan óltalmazzák magokat, és vissza-verik az Ellenséget:

reájok lövetett azokra. Seregeink eggyesültek, hogy meg-akadályoztassák az Ellenségnek elő-menetelét, 's óltalmazzák *Perpignant*.“ — A' második levelet egy N. Gyülési Kommisszárius írta *Monpellier*-ből (Alsó - *Languedocia* Tartományának fő Városából). — „A' Haza - árulóknak szándékjok naponként kezd előbb előbb menni az által a' hitetlenség által, melly tulajdonok ezeknek, és a' mi Ellenségeinknek. *Bagnoles*, *Port-Vendre*, 's *Collioure* a' Spanyolok' kezeik közt vagynak; a' Várak által-adattak nékiek; egész zürzavarban vagyon a' Sereg. Félek, fel-fedezni előttetek gyanakodásaimat. Tartok tőlle, hogy nagy bünösök ne legyenek. Nem tudjuk, hová lett *Fabre* (Nemzet-Gyülési Kommisszárius); *Gaston* pedig (ez is N. Gyülési Kommisszárius) bé van zárva *Perpignan*ba. Én mindent el-követek, hogy mentől előbb óltalmazhatókká tétethessem *Aigues-Mortes*, *Cette*, és *Agde* helyeket. Én mindjárt megyek hólnap *Agde*ba; megyek *Cette*be, és *Aigues-Mortes*be is. — Küldjetez nékem puskákat, és én jót-állok a' határ - szélekért. Vagynak nékem elég Republikánusaim, a' kik szégyenlik azt a' sok haza - árulást, és rossz - lelküségét, 's tellyes erővel azon lesznek, hogy el-verjék földünkről az Ellenséget; halálokkal is bosszút állyanak, a' Frantzia Névnek betsületéért.“ — Hasonló értelmű levelét

botsátotta Párisba *Gaston* is *Perpignan*ból, — *du Four* Generálisról azt végezte ezen Ülésben a' Nemzet-Gyűlése, hogy a' hol találatni fog: mindjárt meg-ölettetetik.

Elegyes Tudósítások.

A' *Nagy-Britanniai* Udvarhoz küldetett *Török* Követ, Decemb. 21-dikén érkezett *London*ba. Több látogatói között, egy Dáma, néhai *XVI. Lajos* Frantzia Király' hajából egy fürtötskét, gyűrűbe foglalva, mutatott néki, mellyet szemlélvén a' Követ, befézlni kezdett rólla jelenlévő Embereinek. Ezek, eggy olly nagy Királynak meg-ölettetésén belső meg-illetődést mutattak, 's annak kevés maradvánnya eránt is különös tilzeteletet.

*Lengyel-Ország*nak fő Városából *Varsó*ból, Decembernek 28-dikán. — „Az alatt, hogy Ország-Gyűlés tartaték *Grodno* Városában: sok földes Urak hagyták ide Hazájokat, 's mind e' mai napig is idegen Tartományokban tartózkodnak, a' hová sűrűen izállíttatják-ki magok után itt lévő józagaikbéli jövedelmeiket, kéz pénzben. Ez, nagy kárára van a' mi Közönséges-Társaságunknak; minekokáért egy jelentés tétetett újjolag közönségesse, mellyben vilssa-hivának minden itt birtokos *Lengyel* Nemesek, 's meg-kívántatik tőlök, hogy írják-meg világosan, ha szándékoznak-é vilssa *Lengyel* Országba, és mikorra: mert már tellyességgel nem lehet tovább szivelni,

hogy Országunkból olly sok millió taka-
rodjon-ki, mellyet ha itthonn költenének-
el a' Lengyel Uraságok: mindjárt bővebben
lenne a' pénz a' föld-népe között is.

Húsz milliónál többre betsültetnek a'
károk, mellyeket okozott a' *Weichsel-*
vizének ki-áradása. Sok magános Fami-
liák is jutottak az által koldusságra; a'
tulajdonképpen úgy - nevezetethető *közön-*
séges kár pedig meg-haladja a' 12 milliót.“

Svédziának fő Városából *Stokholmból*,
Decemb. 23-dikán. — „*Rudensköld* Gróf
Kis - Asszony, a' ki egyy az el - fogatott
Öfzve-esküdttek közzül, semmit se akart
ki - vallani, midön leg - elsőben vonatott
kérdőre; de mivel annakutánna tudtára
lett, hogy többen is fogattak - el, a' kik
részt vettenek az öfzve-esküvésben: már
a' harmadik exámennek (törvényes ki-
kérdeztetésnek) alkalmatosságával meg-
vallotta, mi lett légyen az Öfzve-esküdttek'
szándékjok? Az t. i., hogy az Igazgató-
Hertzeget méreggel meg-öllyék; az ifjú
Királyt, ember-korra jutott, 's következés-
képpen uralkodó Királynak ki-kiáltsák; de
az egész igazgatást bízzák ugyan tsak
tulajdonképpen *B. Armfeldre*, a' ki most
nints az Országban, hanem a' mint némel-
lyek beszélik, *Olasz-Országban* tartózkod-
dik; mások ismét közelébb gondollyák
lenni *Svéd-Országhoz*, azért, hogy mihelyest
végre - hajatott volna az öfzve - esküvés:

leg-ottan elő-állhatott volna. — Eggy el-fogott leveléből azonban *Rudensköld* Kis-Affzornynak, melly, Báró *Armfeld*hez útasíttatott vólt, bizonyosan meg-tudatott ennek hol-léte; azért is tüstént el-küldetett innen egy tengeri Katona-Tiszt olly hatalommal, hogy akárhol találándja B. *Armfeld*et, el-fogassa. Alíg ha reá mehet mindazáltal erre, az említett tengeri Tiszt; mert B. *Armfeld*nek egy Komornyikja tartózkodott vólt itten, a' ki kétség-kívül tudta az egész dolgot, 's Dec. 18-dikán reggel egyfzerre el-tünt, a' honnan nem ok nélkül lehet gondolni, hogy az Urához indúlt, 's meg-súgta néki, hogy vigyázzon magára. “

„Szerentsére, a' Polgárság tsendes-ségben vagyon, ámbár meg-hasonlott is valamely részben maga között. Alkalmatosságot onnan vett a' meg-hasonlásra, avagy két felekezetekbe való fel-olzlásra, hogy *Morlin* nevezetű Politzáj-Mester kitétetett a' belső bátorságra ügyelő fő tisztségéből. Ezt a' *Morlin* Urat egy része úgy nézte a' Polgárságnak, mint őrző Angyalát. Kívánván tehát illy környülállásokban is, közönségesen meg-bizonyítani eránta viseltető tiszteletét, egy nagy vendégséget kézfíttetett, mellyre *Morlin* Urat különösen el-hivta; de az új Politzáj-Mestert *Ullheim* Urat nem. Az ellenkező Felekezet hasonlóképpen nagy vendégséget adott *Ullheim*

Úr' tiszteletére. Mind ezek azonban láрма nélkül mentek véghez. Kettőztetve vannak még most is a' Strásák mind a' Városban, mind az Udvarban; reményljük mindazáltal, hogy Igazgató - Hertzegünk — a' ki nagy esmerője az emberi természetnek, 's jól ért az igazgatáshoz — meg tudja fojtani ezen új magvát is a' pártütésnek. — Dec. 18-dikán, a' Fő Posta-Direktor, és egyfzersmind Státus - Titoknok *Frank* Úr, egyszerre el-botsáttatott közönséges szolgálatjából. “

Frantzia Ország.

Hufzonegyedik Decembéri Ülésében a' Nemzet-Gyűlésének, meg-jelent egy Deputátziójok a' *Lyon*i Pátriotáknak, *Challier*nek (a' Rojalisták által meg-öletett néhai *Lyon*i Polgár-Mesternek) képével, 's azzal a' kéréssel, hogy ne változzon addig a' Nemzet-Gyűlése, míg ki nem irt minden Haza-árulókat. — Nagy kedvvel fogadta ezen Deputátziót a' Gyűlés, 's azt végezte, hogy *Challier*' teste, a' nagy-érdemű Hazafiak' temető - helyébe — az úgy-nevezett *Pantheon*ba — vitessen. — Ezen alkalmatossággal ki-kelt *Couthon* nevű Tag, néhai *Dampierre* ellen, a' ki 1793-ban Májusnak 8-ikán esett-el a' *Conde*i ütközetben; 's azt kívánta, hogy ki kell annak a' testét vitetni a' *Pantheon*ból: de *Danton* sok jeleit említette *Dampierre*' hazafiságának, 's haszontalanná tette *Cou-*

thon' fel-tételét. — Nevezetesek voltak *Danton*nak ekkor mondott több szavai között ezek is: „Nem egészen bizonyos ám még az, ha meg fogja-e erősíteni a' mi utánnunk következő Világ, azokat a' halhatatlanító leveleket, a' mellyeket mi osztunk.“

Fa-tzipösökké akarta tenni a' Frantzia *Anaxagoras* — *Chaumette* — a' Párisi Magisztrátus' Tagjait. Arra buzdította t. i. őket Dec. 24-dikén, hogy ajándékozzák b'ör tzipőjeiket a' Katonáknak, 's magok viselleyenek fából valókat. Nem állott reá a' Tanáts ezen különös fel-tételre, ne hogy az által meg-alatsonítsa magát a' Nép' fzevei előtt; hanem tsak ugyan azt végezte, hogy a' melly tzipőjeik nélkül el-lehetnek a' Magisztratuális Tagok, fordítsák azokat a' Katonaság' hasznára, 's igyekezni kell reá befzelleni a' Népet, hogy járjon fa-tzipökben.

A' házassági életet félbe-szakasztó, vagy egymástól el-váló személlyekre nézve azt végezte a' Nemzet-Gyűlése Dec. 28-dikán, hogy a' Férjfi mindjárt meg-házasodhatik az el-válás (divortzium) után; az Asszony pedig tiz hónapok múlva mehet más Férjhez.

Dietrichet, és *Biront* — kik között az első *Strafsburgi* Polgár-Mester, a' másik pedig egy Frantzia Sereg' Vezére volt *Olaf*

Országban — Dec. 25-dikén *) nevezte-ki *Robespierre* gillotínra valóknak, 's már az első Dec. 27-dikén mindjárt gillotínoztatott; a' másik pedig Dec. 31-dikén. — Gillotínoztatás leve vége Dec. 27-dikén *Lebrün*-nek is, a' ki olly nagy nevet szerze magának *Minister*-korában. Hideg-vérrel halgatta ki-szententziáztatását, 's így szólott utólyára *Birái* előtt: „Tartottam a' *Közöns. Társaságot*; most meg-halok a' *Közöns. Társaságért*.“

A' *Párisi* nevezetes rabok' száma, 3 újjakkal nevededett, t. i.: ama' híres *Clotz Anacharsiffal*; *Payne* Tamással; és *Schneider* Eulogiussal.

Magyar Ország.

Azok a' Tudományok, mellyek magokban foglalják a' *Polgári Társaságok'* jó karban való tartásának nagy mesterségét, közönséges névvel *Politika* Tudományoknak neveztetnek. Ezen Tudományokat legelőször kezdette tanítani a' *Pesti fő Oskolában* (*Universitásban*) *Székesfejérvári Fi Gyurkovits Ferentz Úr*, 's úgy folytatta *Professzori* hivatalát, hogy az *Érdemes Hazafiak* között fog említtetni halála után is, melly a' múltt hónapban, hirtelen gutaütés által történe.

*) Nem 27-diken, mint a' múltt postán íródott egy *Frantzia Tudósítás* után.

Veszorém-Vármegyéből, Januáriusnak első napján. — „Különös vigyázás kívánatik mostanság, mind az Elöljárók', mind a' Gazdák' részéről a' mi Vármegyénkben, 's a' szomszédságunkban is *Szala - Vármegyében*: mert nagyon meg kezdtek szaporodni a' ragadozó gonosz Emberek, kik között némelyek még olly vakmerőségre is vetemedtenek a' napokban, hogy a' *Somlyó Vásárhelyi* mezőről 85 birkákat erőszakosan el-hajtottak a' Pásztor elől.“

Béts. Ausztriai Fő, és Kolóniai Választó Hertzeg *Maximilián*, tegnap ide érkezett. — *Viganónak*, *Levegő-ég' Leány* nevű tántzos néma Játékjára meg jelent ő Felségekkel együtt, estve a' Teátromban; a' hol nagy tapsolással fogadtatván, sokzori maga' meg - hajtásaival közönte - meg a' Publikumnak, erántta bizonyított szives tiszteletet.

A' *Lengyel Király'*, és Közönséges-Társaságnak részéről, Fels. Udvarunknál Követséget viseltt Gróf *Voyna*, vissza-hívó levelet kapott *Varsóból*; minekokáért elbútsúzott a' múltt Vasárnap ő Felségektől, 's egyszersmind bé-mutatta *Lempicki Urat*, a' ki fog ezentúl *Lengyel Biztosságot* folytatni Bétsben.

